

## NOTA IMPORTANTE Nº 004

A comissão do Processo Seletivo Simplificado-001/2020-Programa Saúde Estratégia da Família, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital Nº 001/2020, que passa ter a seguinte alteração, ficando inalterados os demais itens nele expressos.

### Onde se lê:

1. Item: 6.1, alínea:

**o. Cópia legível do Diploma em nível de Mestrado e/ou Doutorado**, caso possua, nos moldes previstos no **ANEXO III** deste Edital;

**s. Declaração original** que comprove a **experiência profissional na área a que concorre**, nos moldes previstos no **ANEXO III** deste Edital para todas as funções;

### Leia-se:

1. Item: 6.1, alínea:

**o. Cópia legível do Diploma o em nível de Mestrado e/ou Doutorado**, caso possua, nos moldes previstos no **ANEXO IV** deste Edital;

**s. Declaração original** que comprove a **experiência profissional na área a que concorre**, nos moldes previstos no **ANEXO IV** deste Edital para todas as funções;